

# СЛОБОДСКОЙ КОЛХОЗНЫЙ ТЕАТР

Четыре года существует в Кировской области первый государственный Колхозный театр. За это время создан крепкий коллектив из молодых актеров, объединенных единой творческой школой, прошедших большую учебу под руководством заслуженной артистки республики Орочко и других артистов театра им. Вахтангова.

В настоящее время Колхозный театр живет полной творческой жизнью. Он готовит 2 спектакля: комедию Мольера «Проделки Скапена» и драму Дюма-сына «Тропа шпиона».

Работая над классической комедией «Проделки Скапена», коллектив стремится приобрести новые навыки, чтобы затем перейти к следующему спектаклю этого жанра, уже к советской пьесе — «Простой девушке» Шварцкипа.

Пьесу Дюма «Тропа шпиона» готовит к постановке молодой режиссер, выдвинутый из актеров театра, С. Т. Смирнов. Премьера намечается на последние числа мая. После этого немедленно начнутся репетиции «Простой девушки», которая пойдет в постановке артиста кировского областного драмтеатра С. Л. Гольдштаба. Следующей работой будет постановка пьесы «Коварство и любовь» Шиллера под руководством артиста театра им. Вахтангова — Липского.

К сожалению, этот безусловно заслуживающий внимания коллектив лишен элементарных условий, необходимых для продуктивной творческой работы. У него нет постоянного помещения для репетиций и спектаклей и долгое время не было директора, что сильно дезорганизовало работу. Сейчас директор назначен. Но вопрос о стационарном помещении стоит попрежнему остро.

Театр кочует по немногочисленным клубам гор. Слободского. Иногда даже переносит репетиции в комнаты своего общежития. В то же время в гор. Слободском имеется прекрасно оборудованный театр, принадлежащий меховой фабрике «Белка», который мало используется по своему назначению.

**Л. Лукьянов**, заслуженный артист республики, режиссер областного драмтеатра